



Unitatea de Management al Proiectului "Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți"

Nr. Înregistrare: 125.501/UMP/29.03.2019

Propun spre aprobare,  
Coordonator de Proiect  
Secretar de Stat  
Adriana PETCU

APROBAT,  
Ordonator Principal de Credite



**Ref: Servicii de consultanță pentru administrarea contractelor și supervizarea execuției lucrărilor de construcții pentru "Platforme de depozitare a gunoiului de grajd și stație de compostare, în 35 de comunități"**

**Clarificări solicitate referitoare la Anunțul pentru solicitarea de Expresii de Interes și Termenii de Referință (06/CQ/2019)**

Stimați Consultanți,

În cadrul procedurii de selecție pentru **Servicii de consultanță pentru administrarea contractelor și supervizarea execuției lucrărilor de construcții pentru "Platforme de depozitare a gunoiului de grajd și stație de compostare, în 35 de comunități"** (06/CQ/2019) au fost transmise următoarele solicitări de clarificare:

**Întrebarea 1:** Contractul prevede acordarea unui avans Prestatorului? În caz afirmativ, în ce procent?

**Răspuns 1:** Modelul de contract va fi inclus în Solicitarea de Depunere de Propuneri Tehnică și Financiară (Request for Proposals) și va include posibilitatea acordării unui avans de max 10%, la opțiunea Consultantului, în baza unei garanții bancare de aceeași valoare. Opțiunea pentru plata unui avans și valoarea acestuia se va definitiva în timpul negocierilor contractuale ca parte a negocierii schemei de plăți. Avansul se va încadra în plafonul aplicabil acestui tip de servicii specificat în HG 264/2003 privind stabilirea acțiunilor și categoriilor de cheltuieli, criteriilor, procedurilor și limitelor pentru efectuarea de plăți în avans din fonduri publice.

**Întrebarea 2:** Potrivit termenilor de referință (pag. 13), plata Supervisorului se va realiza proporțional cu valoarea lucrărilor acceptate la plată de către Angajator. Din experiența noastră, această modalitate de plata ajunge să cauzeze de cele mai multe ori un deficit important de cashflow supervisorului, deoarece mobilizarea personalului în șantier nu poate fi corelată direct cu ritmul de lucru al Antreprenorului și cu progresul lui fizic sau financiar. De exemplu, în cazul în care lucrările se execută într-un ritm scăzut, fără o mobilizare adecvată a resurselor, lucrările astfel realizate trebuie supervizate de către echipa Supervisorului, încărcarea fiind tot de 8 ore/zi. Totodată, dacă Antreprenorul



emite o revendicare/reclamație și suspendă lucrările sau reduce ritmul de execuție, echipa Supraveghetorului va fi implicată în soluționarea acestora, fiind deci utilizate resurse și generate costuri, deși lucrări nu sunt executate. Din acest motiv, vă rugăm să luați în considerare modificarea modalității de plată în plăți lunare sau trimestriale pe baza pontajelor experților și rapoartelor de activitate aprobate de Angajator.

**Răspuns 2:** Modelul de contract ce va fi inclus în Solicitarea de Depunere de Propuneri Tehnică și Financiară (Request for Proposals) va include o schemă de plăți, aferentă fiecărei lucrări supervizată, după cum urmează:

- Efectuarea (la opțiunea Consultantului) a unei plăți în avans de max. 10% pe baza unei garanții bancare. În cazul în care nu se va opta pentru avans schema de plăți va include plata a max. 5% în baza Raportului Preliminar; plata se va efectua la recepționarea cantitativă și calitativă a Serviciilor descrise în Raportul Preliminar;
- efectuarea de plăți în tranșe parțiale lunare de 85% din valoarea totală a serviciilor aferente, înmulțit cu valoarea lucrărilor executate și recepționate prin proces verbal de recepție cantitativă și calitativă, raportată la valoarea totală a lucrărilor de construcții aferente. Avansul, dacă va fi cazul, se va recupera din primele două - șase tranșe lunare, funcție de durata prevăzută pentru execuția lucrărilor aferente. Plata se va face la recepționarea cantitativă și calitativă a Serviciilor descrise în Rapoartele lunare.
- efectuarea de plăți de 5% la livrarea și recepționarea cantitativă și calitativă a Serviciilor descrise în cadrul Raportului la Terminarea Lucrărilor, pe baza admiterii recepției cantitative și calitative a acestora;
- efectuarea de plăți de 2,5% la livrarea și recepționarea cantitativă și calitativă a Serviciilor descrise în cadrul Raportului Final de remediere a defectelor, pe baza admiterii recepției cantitative și calitative a acestora;
- efectuarea de plăți de 2,5% la livrarea și recepționarea cantitativă și calitativă a Serviciilor descrise în cadrul Raportului final, pe baza admiterii recepției cantitative și calitative a acestora.
- termenul de plată va fi de 30 zile de la recepționarea raportului aferent

**Întrebarea 3:** La pag 17 din termenii de referință - Consultantul trebuie să desemneze: Cel puțin 1 diriginte de șantier pentru supervizarea lucrărilor de drumuri de interes județean și național.

Menționăm că domeniile de autorizare ISC sunt clasificate astfel:

3.1. - Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu - de interes național

3.2. - Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu - de interes județean

3.3. - Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu - de interes local

Din solicitarea dvs se înțelege că dirigintele de șantier trebuie să fie autorizat pentru domeniile 3.2 și 3.1 sau minim pentru domeniul 3.2 (interes județean)?

**Răspuns 3:** Dirigintele de șantier trebuie să fie autorizat pentru un domeniu care permite ca realizarea lucrărilor să se facă cu respectarea legislației în vigoare cu privire la supervizare și la asigurarea calității în construcții. Informațiile referitoare la tipurile de drumuri prevăzute pentru obiectivele de investiții care fac obiectul *serviciilor de consultanță pentru administrarea contractelor și supervizarea execuției lucrărilor de construcții pentru "Platforme de depozitare a gunoului de grajd și stație de compostare,*



În 35 de comunități” se regăsesc în *Anexa nr. 1* la prezentul răspuns la solicitările de clarificări.

**Întrebarea 4:** În situația în care se solicită diriginți de drumuri în funcție de drumurile județene sau naționale din care se ramifică drumurile de acces la platforme, unde vor fi construite aceste platforme care se încadrează în această situație?

**Răspuns 4:** A se vedea răspunsul nr. 3.

**Întrebarea 5:** Având în vedere că drumurile de acces vor avea caracter de drum de interes local, dirigenția de șantier poate fi făcută de către un dirigințe autorizat pentru domeniul 3.3.?

**Răspuns 5:** A se vedea răspunsul nr. 3.

**Întrebarea 6:** 1. Vă rugăm să confirmați faptul ca în cadrul expresiilor de interes din această etapă - nu este necesară prezentarea documentelor justificative (CV-uri, Diplome, Atestate ISC, Declarații de Disponibilitate etc.) pentru experții propuși menționați mai jos, aceste documente justificative putând fi puse la dispoziția dumneavoastră ulterior transmiterii Expresiei de Interes în cazul în care sunt necesare:

- Diriginții de șantier solicitați pentru Domeniile 2.1 (Construcții Civile, Industriale și Agricole - categ. D), 3.2. (Drumuri, Poduri, Tuneluri, Piste de avion, Transport pe cablu), 8.1. & 8.2. (Instalații Electrice și instalații Sanitare);
- Team Leader / Manager de proiect;
- Coordonator specialist protecția mediului;
- Coordonator specialist în domeniul sănătății și siguranței la locul de muncă;
- Echipa de „alți experți”:
  - □ inginer topografic;
  - □ specialist în liste de cantități;
  - □ specialist în soluționarea reclamațiilor;
  - □ specialist inginer de structură;

Capacitatea de a asigura personal calificat și specializat se va prezenta prin transmiterea informațiilor despre personalul specializat pe care firma îl poate alocă furnizării serviciilor (numărul de angajați proprii sau experți colaboratori, experiența și calificările lor generale și specifice; evoluția acestui număr în timp pe parcursul ultimilor 5 ani; echipa de conducere a firmei).

**Răspuns 6:**

În această etapă a procedurii de selecție, conform prevederilor din Anunțul pentru Solicitarea de Expresii de Interes, Consultanții ”vor prezenta informații despre personalul specializat pe care firma/firmele partenere în asocierea tip joint venture îl poate alocă furnizării serviciilor (numărul de angajați proprii sau experți colaboratori, experiența și calificările lor generale și specifice; evoluția acestui număr în timp pe parcursul ultimilor



*5 ani; Echipa de conducere a firmei/firmelor partenere; existența unor litigii de muncă și modul/stadiul de rezolvare al acestora”.*

Astfel, Consultanții vor include în Expresia de Interes informații relevante și suficiente pentru a-și demonstra capacitatea de a mobiliza experți cu experiență relevantă și cu abilități/competențe corespunzătoare pentru implementarea serviciilor de consultanță solicitate la standarde de calitate. În acest context, în această etapă a procedurii de selecție, nu este obligatorie depunerea de CV-uri sau copii diplome, atestate.

**Întrebarea 7:** Vă rugăm să confirmați faptul că expertul propus pentru poziția de Team Leader / Manager de Proiect - poate ocupa concomitent și poziția de Coordonator specialist în domeniul sănătății și siguranței la locul de muncă.

**Răspuns 7:** Nu se va accepta ocuparea simultană a poziției de Team Leader/Manager de Proiect și Coordonator specialist în domeniul sănătății și siguranței la locul de muncă de către aceeași persoană.

Prestarea acestor activități, în conformitate cu Termenii de Referință, presupun un volum de activități considerabil pentru Managerul de Proiecte. Managementul unui număr atât de însemnat de Proiecte, atât pe durata execuției lucrărilor, cât și pe perioada de notificare a defectelor, necesită destul de mult timp și nu permite împărțirea timpului de lucru, astfel încât să fie acoperite în mod eficient și responsabilitățile aferente poziției de SSM.

De asemenea, volumul de activitate al unui coordonator specialist în domeniul SSM pentru un număr atât de mare de șantiere, răspândite la nivel național, nu permite împărțirea timpului de lucru pentru a se ocupa și de managementul proiectelor.

**Întrebarea 8:** Cu privire la criteriul de selecție *”capacitatea de a asigura Personal calificat și specializat pentru domeniul serviciilor ce fac obiectul prezentului contract”*, se precizează următoarele în solicitarea Dvs: *«Consultanții vor prezenta informații despre personalul specializat pe care firma/firmele partenere în asocierea tip joint venture îl poate alocă furnizării serviciilor (numărul de angajați proprii sau experți colaboratori, experiența și calificările lor generale și specifice; evoluția acestui număr în timp pe parcursul ultimilor 5 ani; Echipa de conducere a firmei/firmelor partenere; existența unor litigii de muncă și modul/stadiul de rezolvare al acestora)»*. Vă rugăm să specificați dacă cu privire la criteriul menționat, în cadrul expresiei de interes trebuie desemnat personalul propus pentru implementarea contractului sau se prezintă experiența și calificările generale și specifice ale angajaților și colaboratorilor firmei în domeniu.

**Răspuns 8:** În această fază a procesului de selecție nu se solicită desemnarea personalului propus. A se vedea răspunsul nr. 6.

**Întrebarea 9:** Cu privire la criteriul de selecție *”experiență specifică”*, se precizează următoarele în solicitarea Dvs: *“Consultanții vor oferi informații relevante și vor descrie proiectele derulate, cu servicii similare cu cele solicitate în Termenii de Referință, prin care să dovedească experiența în tipuri similare de servicii, precum: experiență în furnizarea de servicii de administrare și de supervizare a execuției lucrărilor de*



*construcții similare tipului, complexității și mărimii lucrărilor ce vor face obiectul serviciilor solicitate*". Vă rugăm să specificați cu privire la criteriul menționat, dacă prin "tipuri similare de servicii" înțelegeți servicii de supervizare execuție lucrări. De asemenea, vă rugăm să specificați cu privire la criteriul menționat, dacă prin "similare tipului, complexității și mărimii lucrărilor ce vor face obiectul serviciilor solicitate" înțelegeți lucrări din domeniul infrastructurii de mediu (sectorul de apă - apă uzată, deșeuri, termoficare, protecția împotriva schimbărilor climatice - construcții hidrotehnice etc.).

**Răspuns 9:**

Prin tipuri similare de servicii se înțelege "servicii de administrare/management de proiect și de supervizare a executării de lucrări de construcții". Domeniile experienței în servicii de administrare/management de proiect și de supervizare lucrări pot fi cele menționate în solicitarea de clarificare, dar nu se limitează numai la acestea.

Prin "similare ca tip" se înțelege servicii de administrare/management de proiect și de supervizare lucrări, în primul rând de construcții agrozootehnice (platforme de depozitare, silozuri, depozite, remize, sere etc.), în al doilea rând de construcții de clădiri industriale (hale, fabrici, ateliere, magazii, etc) și în al treilea rând și unele construcții ingineresti care presupun construcții mai apropiate de o platformă betonată cu pereți din beton de 2-3m înălțime (drumuri, piste, stații de epurare etc.).

Prin "similare ca și complexitate" se înțelege servicii de administrare/management de proiect și de supervizare lucrări pentru realizarea următoarelor categorii de lucrări: terasamente+rezistență+arhitectură+instalații, pentru construcții cu Clasa de importanță IV sau superior și Categoria de importanță D sau superior.

Prin "similare ca mărime a lucrărilor" se înțelege servicii de administrare/management de proiect și de supervizare lucrări pentru obiective de investiții cu valori de cel puțin 500.000 lei inclusiv TVA pe investiție.

**Întrebarea 10:** Care sunt condițiile și termenele de plată în cadrul contractului de servicii?

**Răspuns 10:** A se vedea răspunsul nr. 2.

**Întrebarea 11:** Vă rugăm să confirmați că bugetul maxim pentru contractul de servicii este de 300 000 USD. În caz contrar, vă rugăm să clarificați care este bugetul disponibil pentru acest contract.

**Răspuns 11:** Suma de 300.000,00 USD reprezintă un prag maximal menționat în Ghidul Băncii Mondiale "Selecția și Angajarea Consultanților în cadrul împrumuturilor BIRD și Creditelor&Granturilor ADI de către Împrumutații Băncii Mondiale, ediția ianuarie 2011, revizuit iulie 2014" ("Guidelines: Selection and Employment of Consultants under IBRD Loans and Grants by World Bank Borrowers") pentru care se poate utiliza acest tip de procedură de selecție - Selecție pe baza calificării Consultanților (Selection based on the Consultants' Qualifications - CQS)".

Deci 300.000 USD este un prag de procedură de achiziție și nu bugetul maxim alocat acestui contract.



Prețul Total al contractului de servicii de consultanță se va stabili pe baza ofertei Consultantului desemnat în urma evaluării Expresiilor de Interes, așa cum va rezulta acesta ca urmare a procesului de negociere tehnică și financiară a contractului.

**Întrebarea 12:** Pentru poziția de Team Leader/Manager de proiect, se solicită diplomă universitară în domeniul construcțiilor civile. Vă rugăm să clarificați dacă se acceptă diploma în domeniul construcțiilor, indiferent de specializare.

**Răspuns 12:** Se acceptă diplomă universitară în domeniul construcțiilor/inginerie civilă (construcții civile și industriale, infrastructura transporturilor - căi ferate, șosele, porturi, aeroporturi - poduri și tunele, construcții hidrotehnice).

**Întrebarea 13:** Pentru pozițiile de diriginți de șantier, se solicită "experiență anterioară ca diriginte de șantier în cel puțin 2 contracte similare". Vă rugăm să confirmați ca prin contracte similare înțelegeți contracte de servicii de dirigenție de șantier/supervizare execuție lucrări, indiferent de lucrările supervizate.

**Răspuns 13:** Prin "contracte similare" se înțelege contracte de servicii de dirigenție de șantier/ supervizare execuție lucrări similare tipului, complexității și mărimii lucrărilor din acest contract.

Director UMP  
Naiana MILEA

Paul POPA  
Coordonator Componenta I, UMP-INPC

Ștefan NICOLAU  
Specialist Tehnic Senior Monitorizare&Evaluare

Cătălina CRIVEANU  
Director Achiziții UMP-INPC

Raluca MATEESCU  
Specialist Achiziții, UMP-INPC

Anna-Maria MAREȘ  
Expert Achiziții, Consultant Individual UMP-INPC

Anexa 1

Răspuns la solicitări de clarificări pentru serviciile de consultanță pentru administrarea contractelor și supervizarea execuției lucrărilor de construcții pentru "Platforme de depozitare a gunoiului de grajd și stație de compostare, în 35 de comunități"

Nr. crt.	Beneficiar	Județ	Investiție	Perioada de execuție	Informații referitoare la tipurile de drumuri prevăzute pentru obiectivele de investiții
1	Gherăseni	Buzău	Construire platformă comunală de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd și dotarea cu echipamente pentru dezvoltarea amenajărilor destinate depozitării gunoiului de grajd, în comuna Gherăseni, județul Buzău	5 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Racorduri (2 buc) direct in drum exploatare local existent avand imbracaminte din pietris</li> </ul>
2	Mărăcineni	Buzău	Construire platformă comunală de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd și dotarea cu echipamente pentru dezvoltarea amenajărilor destinate depozitării gunoiului de grajd, în comuna Mărăcineni, județul Buzău	5 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Racord (1 buc) direct in drum de exploatare local existent.</li> </ul>
3	Jucu	Cluj	Platformă de depozitare a gunoiului de grajd în comuna Jucu, județul Cluj	3 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu există obiect pentru drum acces;</li> <li>- Acces prin racord rutier 10mx10m care se leaga cu DJ 161</li> </ul>
4	Coarnele Caprei	Iași	Construire platformă de depozitare a gunoiului de grajd în comuna Coarnele Caprei, județul Iași	4 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu există obiect pentru drum acces;</li> <li>- Accesul se face direct din Drum de Exploatare</li> </ul>
5	Comarna	Iași	Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Comarna, județul Iași	6 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu există obiect pentru drum acces;</li> <li>- Accesul se face prin drumuri de exploatare cu care se învecinează pe toate laturile. Aceste drumuri au continuitate și fac legătura cu DN28</li> </ul>
6	Moșna	Iași	Construire platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Moșna, județul Iași	5 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Accesul se face pe Drum Exploatare DEX 7,</li> </ul>

Nr. crt.	Beneficiar	Județ	Investiție	Perioada de execuție	Informații referitoare la tipurile de drumuri prevăzute pentru obiectivele de investiții
					print-un drum care a fost deja amenajat
7	Prisăcani *)	Iași	Stație de compostare a gunoiului de grajd și ambalare compost în comuna Prisăcani, județul Iași	8 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Este prevăzut racord la „DRUM SATESC DS 368/1”</li> </ul>
8	Țibănești	Iași	Platformă de depozitare gunoi de grajd în comuna Țibănești, județul Iași	4 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu există obiect pentru drum acces;</li> <li>- Accesul se face printr-o cale de acces 6mx1m din beton, racordata la drum de exploatare</li> </ul>
9	Dobrun	Olt	Construire platformă comunală de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd, satul Ulmet, comuna Dobrun, județul Olt	4 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Exista obiect pentru drum acces constituit dintr-un racord scurt din balast la drum exploatare local existent din pamant (De 102)</li> </ul>
10	Vitomirești	Olt	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd in sat Trepteni, comuna Vitomirești, jud. Olt	4 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Racord (1 buc) direct in drum de exploatare local existent.</li> </ul>
11	Galicea	Vâlcea	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd comuna Galicea, județul Vâlcea	4 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Racord (1 buc) direct in drum de exploatare local existent.</li> </ul>
12	Lungești	Vâlcea	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd, comuna Lungești, județul Vâlcea	4 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Racorduri rutiere betonate (2 buc) direct in DJ 677C avand imbracaminte asfaltica</li> </ul>
13	Rociu	Argeș	Platformă de colectare și managementul gunoiului de grajd in comuna Rociu, satele Șerbanesti, Gliganu de Sus, Gliganu de Jos și Rociu, județul Argeș	3 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Racord rutier in DC 104 (pietruit) care se leaga cu DJ 508</li> </ul>
14	Parva	Bistrița-Năsăud	Platformă de depozitare a gunoiului de grajd in comuna Parva, județul Bistrița Năsăud	6 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum;</li> <li>- Acces 5 m din macadam pentru</li> </ul>



Nr. crt.	Beneficiar	Județ	Investiție	Perioada de execuție	Informații referitoare la tipurile de drumuri prevăzute pentru obiectivele de investiții
					racordare la Drum Exploatare
15	Tiha Bârgăului	Bistrița-Năsăud	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd, comuna Tiha Bârgăului, județul Bistrița Năsăud	4 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum;</li> <li>- Racordare la Drum Forestier existent</li> </ul>
16	Bod	Brașov	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Bod	3 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum;</li> <li>- Acces 16 m pentru racordare la Drum Exploatare existent</li> </ul>
17	Drăguș	Brașov	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Drăguș, județul Brașov	3 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum;</li> <li>- Acces carosabil 6 m pentru racordare la Drum Exploatare</li> </ul>
18	Rîmnicelu	Buzău	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd și dotarea cu echipamente pentru dezvoltarea amenajărilor destinate depozitării gunoiului de grajd, comuna Rîmnicelu, județul	5 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Exista obiect pentru drum acces;</li> <li>- Racord rutier piatra sparta (1 buc) la drum de exploatare existent.</li> </ul>
19	Robeasca	Buzău	Platformă de colectare și managementul gunoiului de grajd în comuna Robeasca, loc. Robeasca și Mosești, județul Buzău	3 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Racord rutier (1 buc) la drum de exploatare existent De 21.</li> </ul>
20	Unguraș	Cluj	Platformă de depozitare a gunoiului de grajd în comuna Unguraș, județul Cluj	6 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Exista drum acces;</li> <li>- Drum 50m pietruit pentru racordare la Drum Judeean</li> </ul>
21	Călățele	Cluj	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Călățele, județul Cluj	3 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu exista obiect pentru drum;</li> <li>- Acces carosabil 12 m racordare la Drum Local 16 m pentru racordare la Drum Exploatare</li> </ul>
22	Moroeni	Dâmbovița	Construirea unei platforme comunale de depozitare a gunoiului de grajd în comuna Moroeni, județul Dâmbovița	4 luni	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Exista obiect drum acces (SF)</li> <li>- Racord rutier (1 buc) la drum de exploatare existent.</li> </ul>

Nr. crt.	Beneficiar	Județ	Investiție	Perioada de execuție	Informații referitoare la tipurile de drumuri prevăzute pentru obiectivele de investiții
23	Șotânga	Dâmbovița	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Șotânga, județul Dâmbovița	4 luni	- Racord rutier (1 buc) la drum de exploatare existent.
24	Sadova	Dolj	Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd, comuna Sadova, județul Dolj	3 luni	- Racord rutier (1 buc) la drum de exploatare existent De 1154/1.
25	Colibași	Giurgiu	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Colibași, județul Giurgiu	4 luni	- Nu exista obiect pentru drum; - Acces prin racordare la Drum de Centură asfaltat existent
26	Ipatele	Iași	Construire platforme de gunoi de grajd în comuna Ipatele, județul Iași	4 luni	- Nu exista obiect pentru drum; - Racordare la Drum Exploatare cu un acces carosabil de 6mx1m
27	Bichiș	Mureș	Platformă de colectare și managementul gunoiului de grajd în comuna Bichiș, localitățile Bichiș, Ozd, Nandra și Gâmbuț	3 luni	- Drum piatră 25m pentru acces la Drum Comunal
28	Batoș	Mureș	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Batoș, județul Mureș	3 luni	- Nu exista obiect pentru drum; - Racordare la Drum Exploatare cu un acces carosabil de 15m
29	Miercurea Nirajului	Mureș	Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în orașul Miercurea Nirajului, județul Mureș	3 luni	- Nu exista obiect pentru drum; - Acces carosabil 50m în Drum Exploatare agricol
30	Iernut	Mureș	Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în orașul Iernut, județul Mureș	3 luni	- Nu exista obiect pentru drum; - Acces carosabil în Drum Exploatare 15 m din piatră spartă și ballast
31	Roșia	Sibiu	Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Roșia, județul Sibiu	3 luni	- Nu exista obiect pentru drum; - Acces carosabil piatră spartă 5mx15m pentru racordare la Drum Exploatare
32	Dumbrăveni	Suceava	Construire platformă comunală de depozitare și gospodărire a gunoiului de	6 luni	- Nu exista obiect pentru drum;

Nr. crt.	Beneficiar	Județ	Investiție	Perioada de execuție	Informații referitoare la tipurile de drumuri prevăzute pentru obiectivele de investiții
			grajd în comuna Dumbrăveni, județul Suceava		- Acces se face prin Drum Exploatare imediat apropiat
33	Voitinel	Suceava	Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Voitinel, județul Suceava	4 luni	- Exista obiect pentru drum acces; - Accesul se face prin drum balastat care se racordeaza la drum exploatare existent
34	Vinderei	Vaslui	Construirea unor platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în sat Docani și sat Vinderei, comuna Vinderei, județul Vaslui	4 luni	- 2 platforme, 2 amplasamente - Nu exista obiect pentru drum; - Acces se face prin Drum Exploatare/Drum satesc
35	Ciochina	Ialomița	Platformă de depozitare a gunoiului de grajd în comuna Ciochina, județul Ialomița	3 luni	- Exista obiect pentru drum acces; - Accesul se face prin record la drum de pamant